



В Вологде 29-летний мужчина предстанет перед судом за жестокое истязание двух несовершеннолетних сыновей сожительницы

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г, д» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух лиц, заведомо несовершеннолетних и лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии и в материальной и иной зависимости от виновного, с применением пытки).

По версии следствия, обвиняемый, совместно проживая с женщиной и её 12-летним и 10-летним сыновьями в квартире в г.Вологда, не имея с последними родственных отношений, заведомо зная об их несовершеннолетнем возрасте, беспомощности, беззащитности, материальной и иной зависимости от него, используя свое физическое превосходство, в период времени с 01 сентября 2012 года по 20 декабря 2014 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства, с целью понуждения их к безусловному выполнению его требований, а также в целях наказания причинял им физические и нравственные страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями. В течение двух лет обвиняемый неоднократно бил мальчиков, в том числе нанося удары подручными предметами (палкой – деталью от детской кроватки, табуреткой, стеклянной бутылкой из под пива, электропроводом), выливал из взятого с плиты чайника горячую воду на тело одного из подростков, пальцы другого держал над пламенем зажигалки, а однажды, видя, что из образовавшейся в результате удара на голове потерпевшего раны течет кровь, понимая, что самостоятельное ушивание раны без применения обезболивающих средств и анестезии, причинит мальчику особые страдания и мучения, действуя умышленно, с особой жестокостью, взяв иголку и нитки хозяйственно-бытового назначения, попытался самостоятельно защитить рану на его голове.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1038899>